Úloha o maximálnom toku
Na obrázku je znázornená sieť jednosmerných ulíc, pričom uzly predstavujú križovatky. Ohodnotenie na hranách predstavuje maximálny počet áut, ktoré môže prepustiť príslušný úsek za čas 10 minút.

Ak viete, že automobily sa na križovatkách nesmú hromadiť, určite aký je maximálny tok áut medzi uzlami 1 a 6.
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Úloha o rozmiestnení dopravnej flotily

Školná správa zabezpečuje ranný zvoz detí do škôl po troch vopred stanovených trasách. Zaistenie prepravy na trasách dostal ako zákazku za dohodnutú cenu dopravný podnik. V ranných hodinách môže dopravný podnik nasadiť na túto zákazku autobusy dvoch typov s rovnakou kapacitou, ale s rôznym počtom dverí, čo ovplyvňuje dobu nastupovania a vystupovania žiakov 

Doby jazdy na jednotlivých trasách v minútach a náklady na ich prejdenie udávajú tabuľky tij a cij.
Aby boli všetci žiaci prevezení do škôl, je potrebné, aby prvú trasu prešli 4 autobusy, druhú trasu 3 a tretiu trasu 5 autobusov.

Dopravný podnik má viac autobusov prvého aj druhého typu, pričom v ranných hodinách môže z časového fondu autobusov prvého typu čerpať celkom 180 minút a z časovéo fondu autobusov druhého typu najviac 120 minút.

Ako má dopravný podnik zabezpečiť zakázku, aby jeho zisk bol čo najväčší.
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